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V Praze dne 13. srpna 2011 
 

KOMU: Mgr. Simeon Popov, zastupitel MČ P3 a předseda Redakční 
rady Radničních novin Prahy 3 
 

Vážený pane magistře, 

 
dovolte mi reagovat na Váš dopis ze dne 2. 8. 2011, adresovaný redakci 
Žižkovských listů. 

Ve shora uvedeném dopise zmiňujete celou řadu vyložených nepravd, 
ale též zmatečných či zavádějících informací, nedůstojných projevu 
veřejně činné osoby.  

Dobře víte, že jste byl ze strany Žižkovských listů e-mailem velmi 
korektně tázán na okolnosti, týkající se obchodních společností, 
vlastněných MČ Praha 3. Otázky Vám byly nadto doručeny redaktorkou 
našeho periodika i v tištěné podobě, společně s průvodním dopisem. Na 
tyto dotazy redaktorů Žižkovských listů jste prokazatelně do dnešního 
dne neodpověděl. Jestliže máte jakýkoli důkaz, že tomu tak není, pak 
Vás prosím o jeho předložení. 

Ve svém dopise též kritizujete způsob pořízení rozhovoru s Vámi, ze dne 
28. 6. 2011. Redaktorka Žižkovských listů postupovala při jeho 
pořizování zcela standardně a v souladu s Etickým kodexem Syndikátu 
novinářů ČR. Nepoužila žádných nepoctivých prostředků k získání 
předmětného rozhovoru, informovala Vás před jeho zahájením, pro jaké 
periodikum pracuje, a poté Vás srozumitelně požádala o zodpovězení 
několika věcných otázek. Chci také zdůraznit, že se rozhovor odehrál při 
jednání Zastupitelstva MČ Praha 3, kam má veřejnost přístup, a kde se 
tatáž redaktorka dotazovala i několika dalších Vašich kolegů z řad 
zastupitelů MČ P3, kteří na rozdíl od Vás chápou smysl a způsob 
pořizování krátkého zpravodajského rozhovoru. Vašemu požadavku             
na autorizaci proto naprosto nerozumím. Nadto jste v jeho průběhu 
prokazatelně nic takového nevyžadoval. Vaše vyjádření, obsažená 
v předmětném rozhovoru, proto nelze vnímat jinak, než jako slova 
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zastupitele, tedy politika, který je osobou veřejně činnou. Jestliže jste             

i nadále přesvědčen, že tomu tak není, jsme připraveni toto prokázat         

i před soudem. 

Závěrem se musím velmi razantně ohradit vůči Vašemu tvrzení, že by 

byl Vámi zmiňovaný text, publikovaný v Žižkovských listech, 

nepodepsán. Prosím, abyste si náš měsíčník prostudoval pečlivěji, neboť 
u většiny textů je uvedeno jméno autora, ale také fotografa (výjimkou 

jsou jen texty, na nichž pracovalo více novinářů, stanoviska redakce          

či fotografie z našeho archivu).  

I nadále očekávám, že odpovíte redakci Žižkovských listů na dotazy, 

týkající se obchodních společností ve vlastnictví MČ P3, které Vám byly 

zaslány. Redaktory Žižkovských listů totiž zajímá nejen kolektivní názor 

TOP 09 či ODS.  

Závěrem Vás chci ubezpečit, že redakce našeho periodika nemá co tajit, 

a proto rádi zveřejňujeme na našich webových stránkách jak Váš dopis 

ze dne 2. 8. 2011, tak i tuto mou reakci, ale též doslovný přepis 

rozhovoru s Vámi, který byl pořízen redaktorkou Listů dne 28. 6. 2011. 

 

S pozdravem 

 

Karel Jenček 
předseda představenstva SilverTree a.s., 

vydavatelské společnosti měsíčníku Žižkovské listy 
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